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Axiomas de Probabilidad

P1. Sea (2, F,P) un espacio de probabilidad.

(a) Sean E, F C Q) pruebe que:
P(ENF)>PE)+P(F)-1.

(b) Dados {E;};_, C Q pruebe que:
P <ﬂ E) > P(E) - (n—1).
i=1 i=1
P2. Sea (2, F,P) un espacio de probabilidad. Considere {B; :4=1,...,n} una particién medible de
Q, es decir,
e Bie FVYi=1,...,n.
e BiNB; =0, Yi#j.
o U™, B; = Q.
Pruebe que existe i € {1,...,n} tal que P(B;) < L.

P3. (a) Pruebe que si P(A) = 1 entonces para todo B C  se tiene que A y B son independientes.
Concluya que el mismo resultado se tiene en el caso que P(A4) = 0.

(b) Sean {A;}!_, una coleccién de sucesos relativos a un espacio muestral €, tales que P(4;) = 1,
para todo i = 1,2,...,n. Pruebe que P (N, 4;) = 1.

Combinatoria

P1. En un curso de 40 alumnos deben formarse tres equipos de baby fitbol (5 jugadores) y uno de
véleibol (6 jugadores). ;De cudntas formas pueden armarse los equipos si

(a) los equipos de fitbol son distinguibles entre si?

(b) los equipos de fuitbol son indistinguibles entre si?
P2. En un examen que consta de 10 preguntas, un estudiante debe responder exactamente 7.

(a) ;De cudntas formas puede el estudiante escoger las preguntas?
(b) Si ademsés se le exige que conteste al menos 3 de las primeras 5 preguntas, jde cudntas formas

puede escoger las preguntas?

P3. Una persona tiene que escoger 5 de sus 8 amigos para irse de viaje. ;De cudntas formas puede
escoger a los amigos si

(a) dos de ellos estdn peleados entre si y no irdn juntos?

(b) dos de ellos van si los invitan a ambos?



P4. Preparandose para el invierno, el senor Hormiga ha comprado 7 juegos de calcetines de colores

P5.

distintos (recuerde que una hormiga tiene 6 patas y por ende cada juego posee 6 calcetines). Ademds
usted sabe que entre las hormigas es considerado formal utilizar al menos 4 calcetines del mismo
color. Indique de cuantas formas se puede poner los calcetines el senor Hormiga de manera de
mantenerse formal.

De un grupo de n personas se elije un comité de tamano j de entre los cuales se elige un subcomité
de tamano ¢ < j. Obtenga una igualdad combinatorial calculando, de dos formas distintas, el
ntumero de posibles elecciones de comités y subcomités.



